ОБЯВА

За обществеността
Уведомяваме Ви, че дружество  "Ви ай хънтинг" ООД с ЕИК 203615381, адрес на управление: Община: Столична гр. София, р-н „Възраждане“, ул.“Света София“, №7, ет.5, с Управител: Александър Личев,
има следното инвестиционно предложение/ ИП: „Модернизация на съществуващ влек в седалков лифт в поземлен имот с идентификатор: 15285.10.716  по КК на село Говедарци, община Самоков, София област “
С реализирането на инвестиционното предложение ще се осъвремени и модернизира съществуващото ски съоръжение. При модернизацията няма да бъде изсичана дървесна растителност, като ще бъде използвана съществуваща просека със същите габарити – дължина и ширина. Съществуващите станции и стълбове ще бъдат подменени, като се запази местоположението им.
Не се предвижда изграждане на нова транспортна и пътна инфраструктура, достъпът до въведеното в експлоатация съоръжение ще се осъществява по съществуващ третокласен път СО6206 Самоков – Маджаре - Говедарци – Мальовица.
По време на експлоатацията на съоръжението не се очаква генериране на отпадъци и отпадъчни води. Не се очакват неблагоприятни въздействия върху факторите на жизнената среда, както и възникване на рискове за човешкото здраве. 
Модернизирането на ски-влека в лифт ще осигури сигурен, бърз и лесен достъп до съществуващите в района ски писти и до места за практикуване на различни спортове през цялата година.
